

创刊于1929年 / 飞入寻常百姓家

天气:多云,最高23℃,最低14℃



明天:多云到阴,最高21℃,最低14℃

2017年11月2日 星期四 农历丁酉年九月十四 今日32版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 20346 期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

标题新闻

我外交部上午宣布

特朗普11月8日至10日访华

(相关报道见第14版·国际新闻)

不忘初心 牢记使命 永远奋斗

市委常委会扩大会议传达学习习总书记带领政治局常委集体瞻仰中共一大会址和嘉兴南湖红船时的重要讲话精神

奋力走好新时代的长征路

李强强调胸怀大局服务全局,继续当好排头兵先行者

■ **坚定理想信念** 始终保持共产党人的初心和本色,赓续开天辟地、敢为人先的首创精神

■ **增强政治自觉** 始终维护党中央权威和集中统一领导。全面加强坚决维护核心的高度自觉,牢固树立“四个意识”

■ **牢记党的宗旨** 始终坚持以人民为中心的发展思想。增强与群众一块苦、一块过、一块干的高度自觉

■ **强化使命担当** 始终坚持服从服务全国发展大局。继续当好全国改革开放排头兵、创新发展先行者

本报讯 中共上海市委常委会昨天举行扩大会议,传达学习习近平总书记带领中共中央政治局常委集体瞻仰上海中共一大会址和浙江嘉兴南湖红船时的重要讲话精神。市委书记李强主持会议并强调,全市各级领导干部必须深刻领会习近平总书记重要讲话精神,坚定理想信念,始终保持共产党人的初心和本色;增强政治自觉,始终维护党中央权威和集中统一领导;牢记党的宗旨,始终坚持以人民为中心的发展思想;强化使命担当,始终坚持服从服务全国发展大局,继续当好全国改革开放排头

兵、创新发展先行者。
李强说,党的十九大刚刚胜利闭幕,习近平总书记就率新一届中央领导集体,专程到上海和浙江嘉兴集体瞻仰中共一大会址和南湖红船,彰显了以习近平同志为核心的党中央,不忘初心、牢记使命,团结带领全党全国各族人民,以永不懈怠的精神状态和一往无前的奋斗姿态,奋力夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利的坚强信念、巨大勇气和历史担当。上海是中国共产党的诞生地,是一座有着光荣革命传统的城市,传承着红色基因,承担着重要使命。站在新的历

史关口、面对新的时代要求,必须深刻领会习近平总书记重要讲话精神,以更大的责任担当为党和人民事业作出应有的更大贡献。
李强指出,要坚定理想信念,始终保持共产党人的初心和本色,赓续开天辟地、敢为人先的首创精神。习近平总书记强调,事业发展永无止境,共产党人的初心永远不能改变。走得再远也不能忘记来时路,不能忘记为什么出发。学习贯彻习近平总书记重要讲话,必须牢记共产党人的初心和使命,就是为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴,这

是激励我们不断前进的根本动力。要继承党的优良传统,铭记党的奋斗历程,永远不忘初心,把牢思想之舵,挺起共产党人的精神脊梁,保持谦虚谨慎、不骄不躁的作风,自觉做共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想的坚定信仰者和忠实实践者,坚定不移、始终不渝。要更加自觉加强党性锻炼,对党忠诚、为党分忧、为党担责、为党尽责,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,以时不我待、只争朝夕的精神,奋力走好新时代的长征路。

(下转第5版)

主持市委常委会研究部署党的十九大精神宣传贯彻工作,应勇尹弘等交流学习体会

践行十九大精神要走在前头作出示范不负期待

李强:上海在国家发展全局中举足轻重,要有特殊精神状态,着力结合自身工作抓落实

>>>详见第2版·要闻

回味与总书记“零距离”

党的十九大闭幕仅一周,10月31日,习近平总书记带领中共中央政治局常委集体瞻仰了上海中共一大会址和浙江嘉兴南湖红船,回顾建党历史,重温入党誓词。上海广大党员干部群众心潮激荡,大家纷纷表示要不忘初心,牢记使命,永远奋斗,在各自的工作岗位上做出自己应有的贡献。

右图:杨浦区江浦路街道居民许海军、张华、黄文远、王涛在金上海居民区基层工作站,通过手机视频回放,和社区居民一起回味与习总书记零距离互动的场景;下图:在康健街道社区事务受理服务中心,王纾(左四)和同事们表示以十九大精神为指导,推进各项工作
本报记者 刘歆 摄影报道



窨井盖会“说话” 混凝土能“透光”

2017城博会扫描 未来上海智慧因子

>>>详见第4版·要闻

首届进口博览会 明年在上海举行

将吸引100多个 国家和地区企业参展

>>>详见第12版·中国新闻

新时代新气象

上话青年演员 新排《国际歌》

>>>详见第16版·文体新闻

“外眼”看上海

胡尔克沪漂一年半 大赞队友热爱上海

>>>详见第18版·文体新闻

今日导读